## 捐一床棉被,让冬天不再寒冷

本报与省扶贫开发基金会发起"我为贫困群众捐床被"活动

本报10月30日讯(记者 孙业文)

寒风瑟瑟,凉意渐浓,又一年的寒冬即 将来临,你我都在增添衣物,换上厚 被,可在偏远的地区仍有一些贫困群 众,住在四面漏风没有暖气的房子里, 面对寒冷,缺少厚衣服、厚被子,只能 将自己裹紧在单薄的衣裳里……他们 是一群需要帮助的人,齐鲁晚报联合 山东省扶贫开发基金会呼吁充满爱心 的您,捐赠一床新棉被,让他们拥有一 个温暖的冬天。

少聚一次餐,少抽几包烟,少逛一 次街……节省100元,为需要帮助的人 们捐赠一床新棉被。或许您捐出的一床 棉被,一件棉衣,不足以让一户困难家 庭摆脱贫困,但您弥足珍贵的爱心,一 定能让那遥远的人家,感受到一个素不 相识的好心人送去的温暖与祝福。这个 冬天,因为有爱,不再寒冷!

我们热切期盼更多的机关、群团组 织、企事业单位,集体组织捐赠活动。我 们也诚挚邀请被服生产、加工厂家以及

各大商超、配送企业等商贸流通企业通 过捐赠实物的方式,参与本次活动。

捐赠时间:2016年10月28日---11 月28日。

捐赠去向:1、定向:可以按照捐赠 者的意愿定向用于某一地区;2、非定 向:公开透明地用于全省贫困地区和人

捐赠方式:1、生产、销售棉被、棉衣类 企业及集体捐赠,可直接与省扶贫开发基 金会联系。联系电话:手机15105311017, 办公室:0531-851038902。

以现金方式捐赠:可直接汇至银行, 账户名称:山东省扶贫开发基金会;开户 行:中国农业银行股份有限公司济南银河 支行;账号:15157101040016716。

我们将根据捐赠情况,给予爱心企 、爱心人士一定的精神褒奖。同时,爱 心企业、爱心个人还可以按照规定享受 减免企业所得税和个人所得税的优惠 政策,更多捐赠信息请关注山东省扶贫 开发基金会微信公众号。

## 天然气输送开启南环大动脉

蛮子庄调压站启用,年输气10亿立方米

日前,省城天然气高压环网南环 部分关键节点工程-----蛮子庄调压站 正式启用。这意味着全长70余公里的 南环高压天然气管网工程正式投入使 用,每年可为城区输气10亿立方米,将 为"煤改气"提供充足气源保障。

> ▶蛮子庄调压站启用。 本报记者 孟燕 摄

本报记者 孟燕

## 建南环输气大动脉 保障省城"煤改气

在市中区蛮子庄一处山脚下,现场工 作人员正在检查调试崭新的调压站设 施。随着一束巨大的火苗冲向天空,蛮子 庄调压站正式启用。"这意味着全长70余 公里的南环高压天然气管网工程正式投 入使用,每年可为城区输气10亿立方米。" 山东济华燃气公司总经理范杰民介绍。

南环天然气高压管网工程是省城 高压天然气供气环网的重要组成部分, 长度70余公里,山东济华燃气从2013年 就启动归德至崮山、崮山至南绕城、南 绕城至二环西路、二环南路的高压、次 高压燃气管道工程。

"可以说是翻山越岭,沿线有的山 体被平砍9米,施工坡度接近65。从归德 门站开始,途经五峰、崮山、党家几个乡 镇,穿越南大沙河、北大沙河、玉符河等



河流,翻越王峪山、玉皇山、唐古山、开 山等多个山体,多次穿越省道、国道、高 速公路、铁路。"范杰民强调,这是省城 有史以来建设的长度最长、压力最高、 施工难度最大的工程。

此次正式启用的蛮子庄调压站,是 南环高压天然气管线实现高压输气,次 高压、中压供气的重要节点控制工程。 调压站正式启用后,每年可为济南城区 输送10亿立方米天然气。年内,济南市 西八热源厂、丁字山热源厂、南郊热电 厂、岔路街热源厂、机床二厂等多个热 源厂、用热企业的800余吨燃煤锅炉,将 由天然气替代。

"煤改气后,济华区域将有1亿立方 米的增量,如果没有这条管线,压力很 大。"范杰民坦言,南环输气大动脉贯通 后,将成为济南城区燃煤锅炉天然气改 造的保障。

北环输气管线开建 年供气30亿立方米

齐鲁晚报记者了解到,南环天然 气管网贯通后,一些周边村镇也将用 上清洁天然气。"将推动天然气'镇镇 通'工程,目前归德、崮山、仲宫等乡 镇已经开始推广使用天然气。"山东 济华燃气相关负责人介绍。

25日,山东济华燃气还在齐河 举行了北环高压天然气管线的奠基 仪式。建成后,将新增一条天然气入 济大动脉。"保障主城区供气,同时对 于新区建设也提供强有力的能源保 障。"范杰民表示,这条高压管线将和 城市次高压管网相连,这样南北两 线得以贯通,中石油和中石化两路 气源也将贯通,天然气供应更加充 足稳定。

目前,该项目已取得中石化榆济 线齐河末站预留口和济青二线济南 首站预留口接气审批。管线途经齐河 县晏城镇、华店镇、焦庙镇、祝阿镇、 济南市槐荫区,总长34.8公里,设计 调压站3座,设计年输气能力达30亿 立方米。

## 第一届商河旅游 商品设计大赛开始 最高奖金5000元

本报10月30日讯(记者 李云云 通讯员 田涛) 近几年,商河旅游业 蓬勃发展,第六届山东省花博会期间出 现了百万游客逛商河的盛况。在大众创 业万众创新的背景下,为进一步提高商 河旅游商品的设计水平,丰富旅游商品 类型,打造一批游客"看得上、带得走、 送得出"的旅游商品,商河县在10月25 日-12月5日举办第一届商河旅游商品

承载了旅游地文化底蕴的旅游商 品,越来越成为人们外出旅游必不可少 的一项内容。因此,此次大赛作品要突 出商河地方特色,以鼓子秧歌、温泉、生 态等为元素。商河县旅游公共服务中心 的工作人员说:"如果大家感兴趣,可以 以个人或单位的名义参赛,作品要在12 月5日之前发给我们。"

参赛作品由专家进行评选,根据作 品的地域性、创新性、实用性、工艺性、 市场性、环保性等进行评分,要求作品 必须原创。工作人员还提到,如果设计 者在作品完善过程中遇到问题,山东工 艺美术学院工业设计学院、济南工业设 计学会、济南市旅游协会旅游商品分会 等可以对参赛者提供专业指导。

据了解,此次大赛设立一、二、三等 奖和优秀奖,最高奖金为5000元,参赛者 可以关注商河旅游官方微信了解活动 细则和下载相关报名表格。具体参赛方

1、实物(样品)及相关材料请送至 或邮寄至商河县银河路交通大厦1802室 旅游公共服务中心。2、参赛作品电子版 请发送至大赛组委会邮箱:shlylogo@

联系人:田涛,电话:68788007



承办: 齐鲁晚报棋院 潍坊高新教育(体育)局 比赛地点:潍坊高新区东明学校 比赛时间:2016.10.28

中韩五位九段高手出战,三大世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰亮相,新浪网全程直播

28日下午15:30,著名国手曹大元九段、美女棋手陈盈初段现场挂盘讲解,并与当地棋迷进行擂台赛表演

大世界冠军亮相

















潍坊高新区以"走在前列、当好表率"为责任担当,以办全国一流教育为价值追求, 以办"让学生满意、让家长满意、让社会满意的教育"为己任,向一流"看齐",与 先进"赛跑",滚石上山、迎难而上、敢为人先,全面建设教育国际化先行区、教育 信息化示范区、教育特色化引领区、教育质量高位均衡区,为实现教育现代化,为加 快一流国家高新区建设提供智力保障与人才支持。